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ACTA DE LA ACTA DE LA ACTA DE LA ACTA DE LA SESIÓN DEL TRIBUNAL DE SELECCIÓN SESIÓN DEL TRIBUNAL DE SELECCIÓN SESIÓN DEL TRIBUNAL DE SELECCIÓN SESIÓN DEL TRIBUNAL DE SELECCIÓN PARA LA SELECCIÓN MEDIANTE PARA LA SELECCIÓN MEDIANTE PARA LA SELECCIÓN MEDIANTE PARA LA SELECCIÓN MEDIANTE 

CONCURSOCONCURSOCONCURSOCONCURSO----OPOSICION PARA LA FORMACION DE UNA BOLSA DE NOMBRAMIENTO OPOSICION PARA LA FORMACION DE UNA BOLSA DE NOMBRAMIENTO OPOSICION PARA LA FORMACION DE UNA BOLSA DE NOMBRAMIENTO OPOSICION PARA LA FORMACION DE UNA BOLSA DE NOMBRAMIENTO 

INTERINO/A DEL INTERINO/A DEL INTERINO/A DEL INTERINO/A DEL PUESTO DE TRABAJO DE SECRETARIAPUESTO DE TRABAJO DE SECRETARIAPUESTO DE TRABAJO DE SECRETARIAPUESTO DE TRABAJO DE SECRETARIA,,,, VICE VICE VICE VICESECRETARIA Y ASESOR/A  SECRETARIA Y ASESOR/A  SECRETARIA Y ASESOR/A  SECRETARIA Y ASESOR/A  

JURIDICO, GRUPO A, SUBGRUPO A1, JURIDICO, GRUPO A, SUBGRUPO A1, JURIDICO, GRUPO A, SUBGRUPO A1, JURIDICO, GRUPO A, SUBGRUPO A1, DEL AYUNTAMIDEL AYUNTAMIDEL AYUNTAMIDEL AYUNTAMIENTO DE ALCALÁ LA REAL ENTO DE ALCALÁ LA REAL ENTO DE ALCALÁ LA REAL ENTO DE ALCALÁ LA REAL 

CELEBRADA EL DÍA CELEBRADA EL DÍA CELEBRADA EL DÍA CELEBRADA EL DÍA 6666 DE  DE  DE  DE FEBRERO DE 2019.FEBRERO DE 2019.FEBRERO DE 2019.FEBRERO DE 2019.    

En el despacho de Secretaría  del este Excmo. Ayuntamiento sito en Plaza del 

Ayuntamiento nº 1, siendo las ocho horas y treinta minutos del día 6 de febrero de 

2019, se reúne el órgano de selección formado por:  

PRESIDENCIAPRESIDENCIAPRESIDENCIAPRESIDENCIA::::    Antonio Cano MurciaAntonio Cano MurciaAntonio Cano MurciaAntonio Cano Murcia    

VOCALIAS: VOCALIAS: VOCALIAS: VOCALIAS:         Antonia Dolores Peinado LaraAntonia Dolores Peinado LaraAntonia Dolores Peinado LaraAntonia Dolores Peinado Lara    

            Jose María Cano CañadasJose María Cano CañadasJose María Cano CañadasJose María Cano Cañadas    

            Rosa María Viedma VargasRosa María Viedma VargasRosa María Viedma VargasRosa María Viedma Vargas    

SECRETARIASECRETARIASECRETARIASECRETARIA::::        Francisco Fernández YeraFrancisco Fernández YeraFrancisco Fernández YeraFrancisco Fernández Yera    

El Sr. Presidente declara constituido el órgano de selección que se aprobó por 

resolución de Alcaldía nº 135 /2019, por el que se convoca el presente órgano, que 

deberá aplicar en la selección, las bases de la convocatoria aprobadas por Decreto 

de Alcaldía nº 11/2019, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia de Jaén 

número 4, de 8 de enero de 2019. En primer lugar el tribunal confecciona dos 

supuestos prácticos que van a proponer al ejercicio de oposición, acordando un 

tiempo máximo de tres horas para su realización. 

Convocadas/os los aspirantes admitidas/os al presente proceso selectivo previsto 

para el día de hoy a las 11:00 horas, en el edificio municipal “Casa Pineda”, se han 

presentado a la realización del examen de la fase de oposición las/os siguientes: 

 

APELLIDOS Y NOMBRE   DNI 

BALBIN EXPOSITO, MARTA  77**97*1-T 

EGEA CONTRERAS, FRANCISCO  7**42*27-E 

LATORRE RUIZ, JOSE   5*5*12*8-E 

LOPEZ GARCIA, MERCEDES  75*1**76W 

MORA PEREZ, SEBASTIAN  5*54**83-W 

PALOMINO GARCIA, JORGE 260*5**1-N 

ROA MARTÍNEZ, BEGOÑA  26**12*7-r 

RODRIGUEZ CID, ARANZAZU 7**2974*-X 
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SÁEZ LÓPEZ, BLANCA LUZ  *7**1614-C 

 

La opositora RODRIGUEZ CID, ARANZAZU, iniciado el examen se retira del mismo 

siendo las 11:20 horas. 

 

Anunciada con antelación la hora de lectura del referido examen de oposición a las 

16:30 horas del día de hoy, NO se presenta a la misma la siguiente aspirante, 

declarándose por tanto NO APTA: ROA MARTINEZ BEGOÑA . 

 

Tras la lectura del examen de oposición por el orden anunciado, el resultado del 

mismo, sobre una valoración máxima de 20 puntos, siendo eliminados los 

aspirantes que no alcancen un mínimo de 10 puntos, es el siguiente: 

 

EGEA CONTRERAS, FRANCISCO, 8 puntos: NO SUPERA 

LATORRE RUIZ, JOSE, 8 puntos: NO SUPERA 

BALBIN EXPOSITO, MARTA, 3 puntos: NO SUPERA 

LOPEZ GARCIA, MERCEDES, 6 puntos: NO SUPERA 

MORA PEREZ, SEBASTIAN, 17 puntos: SUPERA 

PALOMINO AGUILERA, JORGE, 8 puntos: NO SUPERA 

SAEZ LOPEZ, BLANCA LUZ, 14 puntos: SUPERA 

 

En la fase de concurso, los aspirantes que han superado la oposición, obtienen una 

puntuación de: 

 

MORA PEREZ, SEBASTIAN: 12,10 puntos 

SAEZ LOPEZ, BLANCA LUZ:  3,40 puntos 

 

De conformidad con la base séptima de la convocatoria se declara el siguiente 

resultado provisional, sumadas ambas fases: 

 

MORA PEREZ, SEBASTIAN: 29,10 puntos 

SAEZ LOPEZ, BLANCA LUZ: 17,40 puntos 

 

De conformidad con las bases séptima y octava, si transcurridos tres días hábiles 

desde la publicación de la presente acta no hubiese alegación alguna se entenderá 

resultado definitivo y propuesta para su nombramiento de interinidad de Secretaría 

General al primer aspirante en puntos, MORA PEREZ SEBASTIAN, previa presentación 

de la documentación exigida en las bases. 
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De conformidad con la base novena de las bases queda en la bolsa de empleo la 

segunda aspirante en puntos, SAEZ LOPEZ, BLANCA LUZ. 

 

Y no habiendo más puntos que tratar, se levanta la sesión, siendo las dieciocho 

horas y cuarenta minutos del día arriba señalado, de la que se extiende la presente 

acta, que firman los miembros del Tribunal, conmigo, el secretario,  que certifico. 

 

 

 

Francisco Fernández Yera 

Secretario 

 

 

Antonio Cano Murcia 

Presidente 

 

Antonia Dolores Peinado Lara 

Vocal 

 

 

 

 Jose María Cano Cañadas 

Vocal 

Rosa María Viedma Vargas 

Vocal 
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